Notacion cientifica. Radicales

Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer

un desarrollo o procedimiento, por breve que sea, que lleve a la

solucion.

1. Las siguientes expresiones no estan escritas en notacién cientifica.
Escribelas tu en notacion cientifica indicando los pasos que te llevan la

transformacion (1 punto; 0,5 puntos por apartado)
a) 123,34 - 103 =

b) 0,0021-107%* =

2. Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado en notacién

cientifica: (2 puntos; 1 punto por apartado)

a)0,2-10%+31-1071=

b) 0,0203 - 10%-1,2-10% =

3. Multiplica los siguientes radicales, simplificando y extrayendo factores
del resultado, si es posible: (2 puntos; 1 punto por apartado)

a) Va7 {/a =

b) V418 =



4. Divide los siguientes radicales, simplificando y extrayendo factores del
resultado si es posible. (2 puntos; 1 punto por apartado)
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5. Simplifica, aplicando convenientemente las propiedades de los
radicales. Extrae factores en caso de que sea posible: (3 puntos; 1 punto
por apartado)

a) (V16)° =

b) (VZV12) =

o) JVIxZ =



Solucion

Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer

un desarrollo o procedimiento, por breve que sea, que lleve a la

solucion.

1. Las siguientes expresiones no estan escritas en notacidon cientifica.
Escribelas tu en notacidn cientifica indicando los pasos que te llevan la

transformacion (1 punto; 0,5 puntos por apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado en notacidn

cientifica: (2 puntos; 1 punto por apartado)
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3. Multiplica los siguientes radicales, simplificando y extrayendo factores
del resultado, si es posible: (2 puntos; 1 punto por apartado)
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4. Divide los siguientes radicales, simplificando y extrayendo factores del
resultado si es posible. (2 puntos; 1 punto por apartado)
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5. Simplifica, aplicando convenientemente las propiedades de los
radicales. Extrae factores en caso de que sea posible: (3 puntos; 1 punto
por apartado)
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